
 
 

 

            РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму “Організація міжнародних перевезень” 

спеціальності 275.02 – Транспортні технології (на залізничному транспорті) 

галузі знань 27 – Транспорт другого (магістерського) рівня 

Українського державного університету залізничного транспорту  

на 2022-2023 навчальний рік 

 

 

Компанія ТОВ “Кернел-Трейд” спеціалізується на міжнародній торгівлі 

зерновими і олійними культурами до багатьох країн світу. Найбільша частка 

обсягу експорту припадає на залізничну логістику компанії. Компанія оперує 

найбільшим приватним парком вагонів-зерновозів в Україні, фахівці компанії 

володіють компетентностями при організації залізничних, автомобільних, 

морських і річкових перевезень в експортному та імпортному сполученні. За 

таких умов для компанії важливим цілями розвитку є участь у покращенні 

кваліфікацій та професійних навичок під час навчання у закладах вищої 

освіти. Це дозволить отримати на ринку праці кваліфікованих фахівців в 

області організації міжнародних перевезень. 

Отримавши на рецензію освітньо-професійну програму та вивчивши 

освітні компоненти, важливо підтримати зміну ОК 2.8 з проектною назвою 

“Управління крос-кордонними перевезеннями”. Для покращення 

нормативної бази навчання надано матеріал щодо “Переліку пунктів 

пропуску через митний кордон України. Умови перетину кордону”, які 

дозволять доповнити освітні компоненти та підвищити рівень знань слухачів. 

Структурні та змістовні складові рецензованої освітньої програми 

відповідають сучасним практикам при здійсненні діяльності в міжнародних 

перевезеннях.  

Отже, багатосторонній аналіз довів, що представлена на рецензію 

освітньо-професійна програма логічно вибудувана і достатня для 

формування фахівця з підготовкою в області транспортних технологій з 

урахуванням особливостей міжнародних перевезень, який готовий до 

успішної кар'єри в компаніях з організації міжнародних перевезень. 

 

 

 

ТОВ “Кернел-Трейд”  

Керівник служби залізничної логістики               Михайло КРАВЧЕНКО 
 

 
 


